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STANOVISKO č.  1010/2024

k záměru

Žadatel: Investor:

Landprojekt, s.r.o.

Eva Dubcová

Amálie Škráškové 983

Staré Město (okr. Uherské Hradiště)

Státní pozemkový úřad

Milan Vrtěl

Husinecká 1024/11a

Praha

Název stavby - akce:

Interakční prvky IP 4, IP 5, IP 7 v k.ú. Martinice u Holešova

Místo stavby:

Katastr:

Husinecká 1024/11a, Praha

Martinice u Holešova

Předložená projektová dokumentace řeší založení interakčních prvků IP 4, IP 5, IP 7 jako izolační zeleně podél
dálnice D49 v k.ú. Martinice u Holešova. Jedná se o výsadbu stromů a keřů – budoucího lesního pásu o šířce 40 m
s pomístními enklávami travnatého porostu se solitéry dřevin. Interakční prvky jsou rozděleny do čtyř oplocenek
(označeny IP/4, IP5/1, IP5/2 a IP/7). Oplocenky budou vystavěny 0,5m od hranice pozemků, resp. 4 m od hranice s
tělesem dálnice, aby byla zajištěna budoucí obslužnost a následná péče o výsadby.
Délka jednotlivých oplocenek je do 500 m. Každá oplocenka bude mít dvě vstupní brány.

Zájmové území se nachází v ochranném pásmu 2. stupně vodního zdroje Holešov, jehož správcem je společnost
VaK Kroměříž, a.s. Veškeré práce v tomto území podléhají ustanovením zákona o vodách č. 254/2001 Sb. ve znění
následujících novelizací.
Upozorňujeme, že v ochranném pásmu vodního zdroje nelze používat chemické přípravky pro ochranu rostlin.
Aplikovat lze jen taková hnojiva, která nebudou mít vliv na jakost vodního zdroje a jejich použití není v PHO
zakázáno.
Likvidaci plevelů lze provádět pouze mechanicky a to za předpokladu, že v případně použitých mechanismech
budou biologicky odbouratelná paliva a maziva, která neohrozí vodní zdroje.
Při realizaci výsadby nesmí dojít k ohrožení a znečištění podzemních ani povrchových vod s ohledem na situování v
ochranném pásmu vodního zdroje.

V zájmovém území se nachází vodovodní přivaděč PE/PVC D225, který je ve vlastnictví společnosti VaK Kroměříž,
a.s.
Před zahájením zemních prací je nutné požádat o vytýčení vodovodu. Přiložený situační zákres podzemních sítí je
pouze orientační. Pro upřesnění polohy a způsobu uložení vodovodního potrubí je investor zemních prací povinen
provést nezbytně nutný počet ručně kopaných sond dle pokynů zástupce VaK.

Při realizaci výsadby požadujeme dodržet ustanovení dle zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, ve
znění pozdějších předpisů. Dále požadujeme respektovat ochranná pásma vodovodu. Ochranné pásmo u
vodovodních řadů do průměru 500 mm včetně je vymezeno vodorovnou vzdáleností 1,5 m od vnějšího líce stěny
potrubí na každou stranu. U vodovodních řadů o průměru nad 200 mm, jejichž dno je uloženo v hloubce větší než
2,5 m pod upraveným terénem, se vzdálenosti od vnějšího líce zvyšují o 1,0 m.
V ochranném pásmu vodovodu nesmí být umístěna žádná nadzemní stavba (oplocení, apod.) ani trvalý dřevnatý
porost a nesmí být prováděna výšková úprava terénu.
Vodovodní přivaděč musí zůstat na veřejně přístupném místě mimo navrhované oplocenky!
K zahájení stavebních prací v ochranném pásmu vodovodu požadujeme přizvat zástupce VaK Kroměříž, a.s.

V blízkosti vodovodního potrubí je nutné veškeré zemní práce provádět ručně. Během zemních prací i po jejich
dokončení musí zůstat naše zařízení včetně vnějších povrchových znaků přístupné a funkční.
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Při realizaci zemních prací musí být dodrženo nejmenší dovolené krytí a max. doporučené krytí vodovodního potrubí
dle ČSN 73 6005. Nad vodovodem nesmí být umístěny těžké stroje, aby nepoškodily sítě a vnější znaky sítí v naší
správě.
Po dokončení stavebních prací bude přizván zástupce VaK Kroměříž, a.s. ke kontrole a ověření správnosti osazení
vnějších povrchových znaků na vodohospodářském zařízení.

Společnost Vodovody a kanalizace Kroměříž, a.s. souhlasí s realizací výsadby dle předloženého projektu a s
prováděním zemních prací v ochranném pásmu vodovodního řadu dle výše uvedených podmínek.

Kanalizační sít v obci Martinice nespadá pod správu společnosti VaK Kroměříž, a.s.

Platnost tohoto stanoviska je 12 měsíců ode dne jeho vydání a platí pouze pro území a stavební objekty vyznačené
v předložené dokumentaci.

Kontakty
vytyčení sítí – Hýžová, tel. 573 517 121, 702 096 423, email: informace@vak-km.cz
(vytyčení vodohospodářského zařízení je nutné objednat min. 14 dnů před plánovanou realizací)

Vyřizuje:

Telefon: +420 573 517 228

25. 7. 2024Datum:

 Zdeňka Bucňáková

Výrobně technický náměstek

Ing. Tomáš Mozola
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Martinice u Holešova


